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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 12ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 24 de março de 2025.  Correspondências: -Ofício 50/2025 Gabinete; -Convite 

encontro de conselheiros; Convite novena e festa do padroeiro “São Vicente Ferrer”; Convite 1º 

Encontro de prendas e peões CTG Cancela da Fronteira. - Requerimento do vereador Alex Martins 

ao departamento autônomo de estradas e rodagem-DAER DE ALEGRETE. O grande expediente de 

hoje está a cargo do vereador, Anderson Brum Felix – PP, que não fez uso da palavra. Na próxima 

sessão o grande expediente será do vereador Felipe Della Pace Rosa – PP. O presidente solicitou a 

leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

017,018/2025.  Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 017/2025- Altera a carga horária e o 

vencimento do professor de português/inglês, contratado através da Lei Municipal nº7164/2025.  

Mensagem Justificativa: O presente projeto altera a carga horária e o vencimento do 

professor/inglês, contratado através da Lei Municipal nº 7164/2025. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 018/2025Altera o artigo 2º, e insere os incisos I e II, bem como, os §§1º e 2º na Lei 

nº5.511/2018, revogando os pagamentos das diárias em deslocamento inferior a 150 km da sede do 

munícipio, criando ressarcimento para estes casos, e da outras providências.  Mensagem 

Justificativa: O presente projeto, que altera a forma de pagamento dos valores de ressarcimento. Que 

serão enviados para assessoria jurídica e as comissões para parecer. Trabalho dos Vereadores:  

Requerimento 12-2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável, a construção de sanitários na parte externa da Esf Central. 

Tal pedido faz-se necessário em situação onde os usuários dos serviços de saúde, necessitam fazer 

uso de sanitários fora do horário de expediente da Esf. O referido requerimento foi provado por 

unanimidade dos presentes. Requerimento 13-2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita 

ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, a construção de cobertura/área 

onde as pessoas passam estar aguardando atendimento na parte externa (fundos) da Esf Central. Tal 

pedido faz-se necessário aos usuários de saúde enquanto aguardam atendimento em especial nos dias 

de adversidades climáticas. Com a palavra o vereador Alex dos Santos Martins, cumprimentou a 

todos. Disse que já fez esse pedido e concorda, principalmente na área das vacinas e que é de extrema 

importância o pedido. O referido requerimento foi provado por unanimidade dos presentes. Pedido 

de Informação 21-2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável, informações, se existe ou há intenção de criar algum projeto 

de manutenção ou restauração no jazido onde estão os restos mortais do General Farroupilha João 
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Antônio da Silveira. O referido pedido de informação foi provado por unanimidade dos presentes. 

Moção de Pesar 08-2025- Os vereadores Felipe Della Pace Rosa – PP, Flávio da Rosa Pahim PP, 

João Baptista Cassol PP, Luís Fernando Valente Zucuni – PP, e Anderson Brum Felix apresentaram o 

pedido de moção de pesar aos familiares de Marianita Ziquinatti Delpino, falecida aos 79 anos de 

idade. Foi por quase meio século tradicional comerciante em nossa cidade, também era mãe da ex-

vereadora da bancada progressista. A referida moção de pesar foi aprovada pelos presentes. Moção 

de Aplauso 09-2025- Os vereadores Felipe Della Pace Rosa – PP, Flávio da Rosa Pahim PP, João 

Baptista Cassol PP, Luís Fernando Valente Zucuni – PP, e Anderson Brum Felix apresentaram o 

pedido de moção de aplauso para o projeto social associação recreativa São Vicente, na pessoa do seu 

presidente, Jorge Maicon Toledo. Com a palavra o vereador Felipe Della Pace Rosa – PP, 

cumprimentou a todos. Disse que parabeniza o Maicon e todos os organizadores do evento. Que 

estava lotado os ginásios do Instituto Federal Farroupilha e do Ginásio e que este tipo de evento é 

muito importante. O presidente abriu um espaço para o Maicon Toledo falar sobre o evento.  Maicon 

Toledo cumprimentou a todos. Agradeceu a todos que ajudaram no campeonato. Que o evento tem 

força por ir visitar os campeonatos nas outras cidades. Agradeceu os patrocínios da Prefeitura e 

Câmara e todos que apoiaram o evento.  A referida moção de aplauso foi aprovada pelos presentes. 

Indicação nº 58-2025- de autoria do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PDT, solicita que seja feita a 

revisão geral nas lâmpadas da iluminação pública na localidade de Picada dos Farrapos, 

preferencialmente no Rincão dos Brum, em frente, a residência da senhora Sonia Mara Brum. A 

indicação será enviada ao Executivo. Indicação 59-2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, 

solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, uma roçada e limpeza na 

Rua Aurora de Souza (abaixo do Hotel Cavalo Branco). A indicação será enviada ao Executivo. 

Indicação 60-2025- de autoria do vereador Vagner Totti PL, solicita ao Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável, manutenção e roçada na Rua General João Antônio. A 

indicação será enviada ao Executivo. Indicação 61-2025- de autoria do vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, solicita que seja feito uma roçada no trevo em frente ao parque de remates. Visando à 

melhoria da visibilidade e segurança no local. A indicação será enviada ao Executivo. Indicação 62-

2025- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que seja feita a troca das guias 

de roda da ponte do Umbu. A fim de garantir a segurança e a integridade estrutural da ponte. A 

indicação será enviada ao Executivo. Explicações pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo 

de 5 minutos Felipe Della Pace Rosa – PP, parabenizou o Luizinho do programa pique da bola pela 



                         
                      ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

             Câmara Municipal de Vereadores de São Vicente do Sul 
 

Rua General João Antônio nº 1551 - Cep 97420-000  

 Fone/Fax 55 3257 1205 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

 

 

transmissão. Que vai ter um grande evento da bocha, com entorno de quarenta equipes. Que 

conversou com a Patrizia e que será emitidos as guias e com pagamento do IPTU e que estendeu até 

dezessete de abril e que tem modelo de requerimento para devolução de valores.  Que na próxima 

semana será discutida a lei das diárias. Que está no site da prefeitura o torneio municipal de futsal e 

que dia 27 terá reunião na prefeitura municipal. E desejou a todos uma boa semana. Flávio da Rosa 

Pahim PP, parabenizou a turma do esporte e a importância de parabenizar e incentivar o esporte e 

parabenizou a todos os envolvidos. Que desde que aconteceu o acidente na Rua General Osório 

entrou em contato com setor de trânsito e vão começar a organizar o trânsito. Que esteve juntamente 

com os outros vereadores na inauguração da ala sul do hospital. Gilmar Lopes Giacomelli PDT não 

fez uso da palavra. João Baptista Cassol – PP, parabenizou a todos pelo torneio que teve no final de 

semana. Que a partir de amanhã podem tirar as guias de IPTU. Que a moção de pesar é para uma 

pessoa que foi muito querida. Que se não modificarem o trânsito vai ocorrer um acidente mais grave. 

Parabenizou pela reinauguração da nova ala do hospital.  Jose Luis Cogo Carvalho PDT não fez uso 

da palavra. Luís Fernando Valente Zucuni – PP, cumprimentou a todos. Parabenizou o pessoal do 

esporte pela organização do evento e que teve um movimento bom na cidade e justa a moção de 

aplauso. Que vai ter torneio de bocha e vôlei e rodeio no final do mês. Parabenizou a toda equipe do 

hospital, pela inauguração da nova ala. Que esteve visitando algumas pessoas na Vila Rica e 

reclamaram do esgoto e terá uma reunião com a empresa Aegea. Vagner Totti Martins – PL, solicitou 

seu tempo de liderança. Que os pedidos de indicações foram pedidos que chegaram no seu gabinete. 

Que a indicação da Rua Aurora de Souza é uma roçada que tem que fazer. Que está bem dificultosa 

até para ver as placas. Que na General João Antônio é uma rua que a gestão tem que dar uma 

atenção. Que quanto ao jazido do ex. General tem que ser dado uma devida atenção até para estudos 

e para ver qual as providencias e até emenda para reforma. Quanto aos banheiros foi solicitação dos 

moradores, que tem uma área mais é pequena. Aparte vereador Felipe Rosa e que tem uma emenda 

para reforma. Vereador Vagner Totti disse que chegou autorização para construção de alicerce e 

banheiro para Maria. Parabenizou o Maicon pela organização do evento do campeonato e toda equipe 

do programa Pique de Bola. Quanto aos pedidos de informação ainda não conseguiu analisar a todos.  

Alex dos Santos Martins MDB, que a roçada foi pedida por moradores na frente do parque de 

remates. Que na ponte do Umbu foi pedido por moradores que tem de passar por ali. Que sobre o seu 

requerimento ao DAER foi por moradores que está bem difícil de ver o acesso por caso dos galhos. 

Que foi muito bem atendido no hospital por toda equipe. Que sobre o IPTU tem que fazer o 
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requerimento se foi pago o valor e tem que fazer devolução. Que deveria ser feito um campeonato de 

futebol no campo. Que não pode participar do evento no campeonato de futsal, mas parabenizou pelo 

evento. Que sobre o Condomínio Coqueiros, que foi feito reunião com a prefeitura e Corsan e 

comprados os tubos pelos moradores e que falta a prefeitura fazer a sua parte. Aparte vereador Felipe 

Rosa que falou com a Aegea e que obra não é muito simples, mas que estão fazendo o estudo. 

Vereador Alex Martins disse que os tubos estão lá e estão esperando.  Anderson Brum Felix – PP não 

fez uso da palavra. 

Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol              Luís Fernando Valente Zucuni 

Presidente                          Secretário 

 


